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3anoJHAeTCH OTBETCTBEHHBIM CEKPETApéM

[2 banna] Uncia a, b, ¢ ABIAI0TCA MEPBBHIM, BTOPHIM H TPETHUM WICHAMH MCOMETPHYCCKOI MPOrpec-
CHU COOTBETCTBeHHO (umcia a, b, ¢ He 3ajaHbl), 4 YeTBEPTBHIE YWIEH MPOIPECCHH ABISCTCH KOPHEM
ypaBHenust ar’ — 2br + ¢ = 0. HaiianTe TpeTHit @wien nporpeccun.

[4 Ganna] Haiiure koimmiecTso Tpeyroibunkos nepumerpa 900 ¢ HeI0MMCIeHHBIMH CTOPOHAMH, Y
KOTOPBIX OIHA W3 OMCCeKTpHC NepHeHjInKyIsipHa 0JQHoil U3 MeauaH.

[4 6anna] Pemure cucremy ypashennii

r—06y =+xy—6y—x+6,
2 +2y? — 12z — 4y + 20 = 0.

[5 6annos] a) B npsimoyronsnom tpevrosbuuke ABC na karere AC n runorenyse AB orMmetenn
touku ) u F coorsercrBenno, takue uto AD : AC = 1:3 u DE | AB. Haiiaure tanrenc yriaa
BAC', ecoin nzsectno, uro ZOED = 30°.

6) Ilyvers gonosnurenbHo u3pectHo, yro AC = V7. Haiiaure miomann Tpeyroabiuka C'ED.

[5 bannoe] Okpyxuoctn ) n w Kacawres B Touke A puyTpennnm obpazom. Orpesok AB — amametp

Goabmeii okpyzxkuocti 2, a xopaa BC okpyxkhoctu () Kacaercsa w B Touke ). JIya AD nosropno
nepecekaer {1 B Touke E. Haiigure paauycsl okpy:KHocTeil U 11oma/ib dersipexyroasanka BACE,
ecs u3BectHo, aro C'D = 2, BD = 3.

[5 6annos] Haiiaure Bee napw uncen (a;b) Takue, 4To HepaBeHCTBO
8 —6]2r—1|<ar+b< 822 +62+7

BBITIOJTHEHO J1NTA BCEeX I Ha IMPOMexKYTKe [—%: 1]

[5 6annos] Dyukuust f onpeneseHa Ha MHOKECTBE HOJOAHTENbHBIX PAMOHAILHBIX Unce. Ussectno,
970 JUIs JI0OBIX uncen a u b u3 3roro MuoxkecTBa BeinosHeno pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), v npn
sroM f(p) = [p/2| nna moboro npocroro uncaa p ([x] oboszmauaer nanbGosbiee 1e10e¢ YUCI0, HE
npesocxoagmee r). Hailanre kommuectso nap natypasibubeix uncen (x;y) takux, uro 2 < ¢ < 22,
2<y<22u f(z/y) <0.
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